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Σύσκεψη φορέων για τον 9ο Αγώνα Δρόμου «Το 
Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου» στην Πιερία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Σύσκεψη φορέων για τον Αγώνα Δρόμου «Το Πέρασμα του 
Αποστόλου Παύλου», που διοργανώνεται από την Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, το Δήμο 
Πύδνας-Κολινδρού και τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο 
Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ», πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 
του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου το απόγευμα της 
Τετάρτης 11 Ιουνίου 2025.

Στη συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε σε πολύ θετικό κλίμα παρευρέθηκαν 
εκπρόσωποι των τριών θεσμικών φορέων που διοργανώνουν τον αγώνα δρόμου 
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καθώς και Πρόεδροι Κοινοτήτων, μέλη Διοικητικών Συμβουλίων Συλλόγων, 
εκπρόσωποι εθελοντικών και διασωστικών ομάδων, κ.ά.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο 
εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίου 
Γεωργίου Μακρυγιάλου π. Γεώργιος Μιάουρας, ο οποίος μετέφερε τις θερμές 
ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτουσε κάθε εθελοντή ξεχωριστά όπως και τις ευχές 
του για οργανωτική επιτυχία.

Χαρακτηριστικά ανέφερε τα εξής: «Σας καλωσορίζω στην φετινή προαγωνιστική 
συνάντηση για τον αγώνα δρόμου “Το Πέρασμα Του Απ. Παύλου” ενός αγώνα τον 
οποίον τιμούν με την παρουσία τους εκατοντάδες δρομείς απ’όλη την Ελλάδα και 
το εξωτερικόπροβάλλοντας σε όλο τον κόσμο τον τόπο μας. Η συμμετοχή των 
νέων -και όχι μόνον- είτε ως αθλητές είτε ως εθελοντές μαζί με την ανάδειξη και 
τη προβολή της Βόρειας Πιερίας, των θρησκευτικών και αρχαιολογικών μνημείων 
αποτελεί διαχρονική προτεραιότητα του Σεβασμιωτάτου».

Τον Δήμαρχο Πύδνας – Κολινδρού εκπροσώπησε η Αντιδήμαρχος Τουρισμού και 
Ακτών κ. Μαρία Ναβροζίδου. Στη σύντομη παρέμβαση της η κ. Ναβροζίδου, αφού 
μετέφερε τους εγκάρδιους χαιρετισμούς του Δημάρχου κ. Χρήστου Κομπατσιάρη, 
τόνισε ότι:«τόσο ο Δήμαρχος όσο και όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς στηρίζουν 
διαχρονικά τις δράσεις αθλητικού και πολιτιστικού χαρακτήρα που αναδεικνύουν 
το τόπο μας. Η χαρά μου είναι μεγάλη από την ανταπόκριση και τη συγκινητική 
προσπάθεια των εθελοντών. Συγχαρητήρια σε όλους όσοι εργάζονται για την 
επιτυχία του αγώνα δρόμου της 21ης Ιουνίου 2025».

Τέλος,η Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» κ. Ελένη Κώστα, 
εκπροσωπώντας το Δ.Σ του Συλλόγου, έκανε αναφορά στην οργανωτική και 
αγωνιστική ετοιμότητα όλων όσων εργάζονται για τον αγώνα ενώ αναφέρθηκε και 
στα οφέλη της άσκησης για την υγεία. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στη σημαντική 
συμβολή των προηγούμενων διοικήσεων από την πρώτη χρονιά διοργάνωσης του 
αγώνα.

Ακολούθησε αναλυτική ενημέρωση και διαλογική συζήτηση όλων των 
εμπλεκόμενων φορέων για ζητήματα που αφορούν την καλύτερη οργάνωση του 
αγώνα, ενώ τονίστηκε μεταξύ άλλων η σημαντικότητα της κορυφαίας αυτής 
αθλητικής διοργάνωσης με αρχαιολογική, πνευματική και ιστορική σπουδαιότητα.

Ο 9ος αγώνας δρόμου « Το Πέρασμα Του Αποστόλου Παύλου» θα διεξαχθεί το 
Σάββατο 21 Ιουνίου 2025 και ώρα 7 μ.μ. Αφετηρία ορίστηκε η Κεντρική Πλατεία 
Μεθώνης τερματισμός η Αρχαία Πύδνα. Στα μέσα της διαδρομής και στο 



τερματισμό θα υπάρχουν σταθμοί υδροδοσίας. Οι εγγραφές ολοκληρώνονται την 
Τετάρτη 18 Ιουνίου 2025 σύμφωνα με την αναλυτική προκήρυξη που είναι 
αναρτημένη στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης.

Παράλληλα με το μεγάλο αγώνα δρόμου και σε συνεργασία με τον τοπικό Σύλλογο 
Εθελοντών Μεθώνης «Η Κυψέλη», διοργανώνεται και παιδικός αγώνας 500 μ. το 
απόγευμα της ίδιας ημέρας και συγκεκριμένα στις 6:30 το απόγευμα με αφετηρία 
και τερματισμό την Κεντρική Πλατεία Μεθώνης.

Οι διοργανωτές έδωσαν το πλαίσιο στο οποίο πραγματοποιείται για ένατη χρονιά 
ένα από τα σημαντικότερα αθλητικά γεγονότα που λαμβάνουν χώρα στην Πιερία 
και τόνισαν τη σημασία της παρουσίας των εθελοντών στη διοργάνωση του αγώνα 
καθώς και το σπουδαίο ρόλο των κατοίκων των κοινοτήτων του Δήμου Πύδνας-
Κολινδρού που διασχίζουν οι αθλητές. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο αγώνας 
πραγματοποιείται με την συμβολή του Αστυνομικού Τμήματος Αιγινίου σε θέματα 
ασφάλειας και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων ενώ τεχνικός υπεύθυνος ορίστηκε ο 
Γιώργος Σαλπιγγίδης.

Για ακόμη μία χρονιά συμμετέχουν Πολιτιστικοί, Ορειβατικοί και άλλοι αθλητικοί 
σύλλογοι και σωματεία από τα γειτονικά χωριά και την ευρύτερη περιοχή. Η 
Φιλαρμονική Μακρυγιάλου καλύπτει μουσικά την εκδήλωση.

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν επίσης ο Πρόεδρος της τοπικής κοινότητας 
Μακρυγιάλου Σταύρος Κάβουρας και η Πρόεδρος της τοπικής κοινότητας Ν. 
Αγαθουπόλεως Μαρία Πεσιντζή. Από τον Φιλανθρωπικό Πολιτιστικό Σύλλογο 
Μακρυγιάλου «Η Στέγη της Αγάπης», η Γενική Γραμματέας του Συλλόγου Κατερίνα 
Μελιδώνη και η ταμίας Κυριακή Μαυρίδου. Από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών 
Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (παράρτημα 
Κατερίνης) ο Ανέστης Τσελεγκερίδης. Από τον Αιμοδοτικό Σύλλογο π. 
Ελευθεροχωρίου ο Γιώργος Σαλπιγγίδης. Από το Σύλλογο Γυναικών Π. 
Ελευθεροχωρίου η Πρόεδρος ΓεωργίαΣουπιάδου και η Γενική Γραμματέας Εύα 
Φοροζίδου. Από τον Γ.Α.Σ. Κεραυνός Μακρυγιάλου η Γενική Γραμματέας Ιωάννα 
Λέρη. Από την Φιλαρμονική Μακρυγιάλου ο Μαέστρος Αλέξανδρος Βασιλειάδης. 
Από τον Σύλλογο Εθελοντισμού Μεθώνης «ΚΥΨΕΛΗ» η Πρόεδρος Χαρά 
Τσιτσοπούλου και η Γενική Γραμματέας Φωτεινή Ιωαννίδου. Από τον Ποντιακό 
Σύλλογο Σεβαστής ο Πρόεδρος Κυριάκος Κωνσταντινίδης και η Θεοδοσία Μέγα. 
Παραβρέθηκαν επίσης ο Αρχαιοφύλακας της Αρχαίας Πύδνας Θανάσης 
Γκιουλμετάρογλου και ο Κώστας Καλογεράκης. Από το Ενοριακό Φιλόπτωχο Ταμείο 
του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου οι Μάρθα Μαυρίδου, Αθηνά Τζούμκα 
και η Δήμητρα Χρυσοχοϊδου.



Τέλος, με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, όλοι οι εθελοντές θα τιμηθούν σε ειδική εκδήλωση που 
πραγματοποιείται λίγες ημέρες μετά τον αγώνα, προκειμένου και να τους 
ευχαριστήσει για τη συμβολή τους.






